



ΝΠΔΔ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ»  
ΔΗΜΟΥ ΘΗΡΑΣ

ΤΘ 497, Καρτεράδος  
Θήρα , 84700  
Τηλέφωνο: 2286031075  
[okmp@1353.syzefxis.gov.gr](mailto:okmp@1353.syzefxis.gov.gr)  
[www.okmp.gr](http://www.okmp.gr)

## Ανακοίνωση για τα οριστικά αποτελέσματα ΕΣΠΑ

Κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας μας με την ΕΕΤΑΑ ενημερωθήκαμε πως τα οριστικά αποτελέσματα της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024» περιόδου 2023-2024, θα ανακοινωθούν σταδιακά (σύμφωνα με το ΑΦΜ).

Αναμένουμε την επίσημη ανακοίνωση της Ε.Ε.Τ.Α.Α. και στη συνέχεια **θα αναρτήσουμε στην ιστοσελίδα μας σχετική ανακοίνωση για να ενημερωθείτε ΠΟΤΕ θα ανοίξει η ειδική εφαρμογή ώστε να υποβάλετε το voucher. (Η ημερομηνία που θα ανοίξει η εφαρμογή θα είναι μετά την ολοκλήρωση ανακοίνωσης όλων των αποτελεσμάτων από την ΕΕΤΑΑ).**

Η επιλογή για την κάλυψη των θέσεων μέσω (ΕΣΠΑ) αξίας τοποθέτησης (voucher) θα γίνεται μετά τα οριστικά αποτελέσματα της Ε.Ε.Τ.Α.Α. με τηρούμενη σειρά προτεραιότητας υποβολής του voucher στην ειδική πλατφόρμα: <https://polsantorini.intellisoft.gr/>

Στην ιστοσελίδα του Οργανισμού μας: [www.okmp.gr](http://www.okmp.gr) στην ενότητα → **ΝΕΑ**, μπορείτε να αναζητήσετε τα αρχεία:

- “ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΧΡΗΣΤΗ” και
- “ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ Preschool” (σελίδες: από 23 έως 28)

στα οποία υπάρχουν οδηγίες (με εικόνες) για την υποβολή της αξίας τοποθέτησης (voucher).

Οι γονείς που υποβάλανε ηλεκτρονικά την αίτησή τους από 10 έως 31/05/2023, είναι ήδη χρήστες της εφαρμογής!

Περαιτέρω ορίζεται πως τα υποχρεωτικά απαραίτητα δικαιολογητικά υποβολής στην ηλεκτρονική εφαρμογή είναι τα εξής:

1. Αξία τοποθέτησης voucher σε αρχείο pdf.
2. Κατάσταση υγείας του παιδιού, συμπληρωμένη απαραίτητως από παιδίατρο (το έντυπο χορηγείται από το γραφείο του Οργανισμού ή μπορείτε να το αντλήσετε από την ιστοσελίδα μας ή από τα Χρήσιμα έγγραφα της ηλεκτρονικής πλατφόρμας)(Οι γονείς που είχαν υποβάλει αίτηση μοριοδότησης έως 31/5/2023, μπορούν να ανεβάσουν στην εφαρμογή το ίδιο έγκυρο συμπληρωμένο, υπογεγραμμένο και σφραγισμένο έντυπο από την/τον παιδίατρο).
3. Φωτοαντίγραφο από το βιβλιάριο υγείας του παιδιού (ΜΟΝΟ τα στοιχεία και τα εμβόλια.
4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (τελευταίου 6μήνου), όπου θα εμφανίζεται απαραίτητως το παιδί, για το οποίο γίνεται η αίτηση)(Οι γονείς που είχαν υποβάλει αίτηση μοριοδότησης έως 31/5/2023, μπορούν να ανεβάσουν στην εφαρμογή το ίδιο).

**ΠΡΟΣΟΧΗ!!!!** Υποβολές στην εφαρμογή που δεν θα έχουν την αξία τοποθέτησης (voucher) σε μορφή pdf θα απορρίπτονται!

Προσοχή! Θα πρέπει να υποβάλετε οπωσδήποτε το voucher και όχι την εκτύπωση που δείχνει ότι λάβατε voucher! Στην ειδική εφαρμογή για τα οριστικά αποτελέσματα της ΕΕΤΑΑ, που συνδέεστε με τους κωδικούς taxisnet του αιτούντος γονέα, όταν πατήσετε στο πλαίσιο που αναγράφει: “εκτύπωση voucher” αυτόματα αποθηκεύεται στη συσκευή σας το αρχείο pdf με την αξία τοποθέτησης (voucher)-αυτό είναι το voucher και αυτό θα υποβάλετε!

Θήρα, 23/08/2023

Η Πρόεδρος Δ.Σ.  
Νομικού Κυριακή